
DAMGA VERGİSİ BEYANNAMESİ 01/06/2025 DEN İTİBAREN 
  GİB / DİJİTAL VERGİ DAİRESİ SİSTEMİNDEN VERİLECEKTİR. 

 
01/06/2025 tarihinden itibaren SÜREKLİ DAMGA VERGİSİ MÜKELLEFLERİ Damga 
vergisi Beyannamelerini GİB / BDP / Programından veremeyeceklerdir.  Ayrıca BOŞ 
beyanname verme sistemi kaldırılmıştır. 
Beyannameler DİJİTAL VERGİ DAİRESİ sisteminden verilecektir. Konu ile ilgili  GİB’nın 
duyurusu aşağıdadır. 
 
“ Gelir İdaresi Başkanlığı olarak, mükelleflerimize daha kaliteli hizmet sunmak, 
teknolojik yeniliklere uyum sağlamak ve beyannamelerin daha kolay, hızlı, kesintisiz ve 
güvenli bir şekilde verilebilmesini sağlamak amacıyla başlatılan “e-Beyan” projesi 
kapsamında hazırlanan “Damga Vergisi Beyannamesi” 1/6/2025 tarihinden itibaren 
2025/Mayıs  dönemi beyannamelerinden başlamak üzere uygulamaya açılacaktır. 
Mükelleflerimizin 2025/Mayıs ve takip eden dönemler için Dijital Vergisi Dairesi 
üzerinden “e-Beyan” uygulamasına erişim sağlayarak “+ Yeni Beyanname” butonu 
altında yer alan “0040-DAMGA” başlıklı Damga Vergisi Beyannamesini kullanarak 
beyannamelerini vermeleri gerekmektedir. 
 e-Beyan uygulamasının ana sayfasının sağ üst köşesinde yer alan kullanıcı ünvanına ait 
simgeye basıldığında açılan “Yardım -> e-Beyanname Dokümanlar -> Hemen 
Başla” başlıklarına sırasıyla tıklanarak damga vergisi beyannamesinin sayfalarına 
ilişkin ayrıntılı açıklamaların bulunduğu modüle erişim sağlanabilmektedir.” 
 
Sürekli Damga Vergisi  mükellefi  OLMAYANLARIN KİRA SÖZLEŞMELERİNE AİT 
DAMGA VERGİSİ BEYANNAMELERİDE  Dijital Vergisi Dairesinden verilecektir. 
GİB duyurusu aşağıdadır. 

“ Gelir İdaresi Başkanlığı olarak, mükelleflerimize daha kaliteli hizmet sunmak, 

teknolojik yeniliklere uyum sağlamak ve beyannamelerin daha kolay, hızlı, kesintisiz ve 

güvenli bir şekilde verilebilmesini sağlamak amacıyla başlatılan “e-Beyan” projesi 

kapsamında hazırlanan “İş Yeri Kira Kontratı Damga Vergisi 

Beyannamesi” 1/6/2025 tarihinde uygulamaya açılacaktır. 

 Mükelleflerimiz, Dijital Vergisi Dairesi üzerinden “e-Beyan” uygulamasına erişim 

sağlayarak “+ Yeni Beyanname” butonu altında yer alan “9047-DAMGAKK” başlıklı İş 

Yeri Kira Kontratı Damga Vergisi Beyannamesini 1/6/2025 tarihinden itibaren 

verebilirler.” 
 
 

 


